

随州日报

SUIZHOU

2020年11月
11日
星期三
庚子年九月廿六
第9569期 今日4版

RIBAO

中共随州市委机关报
随州日报社出版

随州新闻网: <http://www.suiw.cn>
随州论坛: <http://www.szbbs.org>

国内统一刊号: CN42—0026 邮发代号: 37—52 E-mail: szrbs@21cn.com

习近平向博鳌亚洲论坛国际科技与创新论坛首届大会开幕致贺信

新华社北京11月10日电 国家主席习近平10日向博鳌亚洲论坛国际科技与创新论坛首届大会开幕致贺信。习近平指出,当今世界,新一轮科技革命和产业变革方兴未艾,给人类发展带来了深刻变化,为解决和应对全球性发展难题和挑战提供了新路径。

习近平强调,科学技术应该造福全人类。当前,全球正面临新冠肺炎疫情等各种挑战。中国愿同各国一道,加强科技创新与合作,促进更加开放包容、互惠共享的国际科技创新交流,为推动全球经济复苏、保障人民身体健康作出贡献。博鳌

亚洲论坛同澳门特别行政区政府共同举办国际科技与创新论坛大会,将为全球科技创新提供交流合作的重要平台。希望大会围绕“创新赋能可持续发展”这一主题,集思广益,增进共识,促进合作,使科技创新更好造福各国人民。

习近平出席上海合作组织成员国元首理事会第二十次会议并发表重要讲话强调 弘扬“上海精神” 深化团结协作 推动构建更加紧密的命运共同体

新华社北京11月10日电 国家主席习近平10日晚在北京以视频方式出席上海合作组织成员国元首理事会第二十次会议并发表题为《弘扬“上海精神” 深化团结协作 构建更加紧密的命运共同体》的重要讲话。习近平强调,上海合作组织要弘扬“上海精神”,加强抗疫合作、维护安全稳定、深化务实合作、促进民心相通,携手构建卫生健康共同体、安全共同体、发展共同体、人文共同体,为推动构建人类命运共同体作出更多实践探索。

联合国秘书长古特雷斯与会。习近平强调,上海合作组织成立以来,树立了相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系典范。新冠肺炎疫情发生后,各方同舟共济、守望相助,为本组织稳定发展和国际抗疫合作注入了正能量。习近平指出,新冠肺炎疫情加速了国际格局调整,世界进入动荡变革期。国际社会正在经历多边和单边、开放和封闭、合作和对抗的重大考验。“世界怎么了,我们怎么办”成为时代之问,各国人民对美好生活的向往更加强烈,和平、发展、合作、共赢的时代潮流不可阻挡。历史已经并将继续证明,睦邻友好必将超越以邻为壑,互利合作必将取代零和博弈,多边主义必将战胜单边主义。

习近平强调,当前形势下,上海合作组织要弘扬“上海精神”,深化团结协作,为地区国家稳定和发展作出更大贡献,为推动构建人类命运共同体作出更多实践探索。

第一,加强抗疫合作,构建卫生健康共同体。要加强各国联防联控,维护地区安全和全球公共卫生安全。支持世界卫生组织发挥关键领导作用,反对将疫情政治化、病毒标签化,共同抵制“政治病毒”。中方倡议成员国疾控中心设立热线联系,愿积极考虑本组织国家疫苗需求。

抓住「常态化科学精准防控工作会上强调 持续巩固拓展疫情防控决定性成果 强化「人物地」同防

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗)11月10日,市疫情防控指挥部召开常态化科学精准防控工作会,市长克克出席会议并强调,要继续严格执行各项常态化疫情防控措施,建立健全全面监测机制、应急响应机制、工作保障机制,确保防控不松懈、疫情不反弹、发展不停步。

副市长郑晓峰主持会议,并传达了近期省疫情防控指挥部会议及应勇书记关于常态化疫情防控工作的讲话精神。市政府秘书长刘光海等参加会议。

克克指出,近段时间,全市各地各部门坚决贯彻落实党中央、国务院关于常态化疫情防控的决策部署,按照省委、省政府和指挥部工作要求,抓住“常”“防”“控”三个关键,强化“人物地”同防等措施,确保了全市疫情形势总体平稳。当前,疫情形势仍然严峻复杂,有力有序应对输入风险和严防疫情反弹,巩固来之不易的疫情防控决定性成果,任务依然艰巨繁重。各地各部门要继续严格执行各项常态化疫情防控措施,适应“四全”生产生活状态,聚焦重点领域和关键环节,采取更有针对性、实效性的防控措施,堵住一切可能导致疫情反弹的窟窿和漏洞,确保防控不松懈、疫情不反弹、发展不停步。

克克强调,要建立健全全面监测机制,严格全覆盖、全流程闭环管理,坚持“人物地”同防,坚决杜绝发生本土关联疫情。要盯住“人”,进一步完善入境人员和外省协查人员排查方案和工作流程;要管住“物”,持续加强冷链、市场等重点场所常态化监测,做好进口冷链食品和国际快件疫情防控;要防住“地”,抓实抓细重点场所、重点区域防控。要建立健全高效应急响应机制,加强疫情研判,规范隔离点设置,扩大核酸检测范围,做好物资和人员力量等防控储备。要建立健全灵活有力的工作保障机制,压实“四方”责任,抓好督查督办,加强多病同防,强化执纪问责,坚决打好打赢秋冬季疫情防控这场硬仗。

会上,市卫健委负责人通报了当前全市疫情防控形势,提出了近期疫情防控工作要求。市市场监管局、市商务局负责人分别作表态发言。

市委巡察组进驻市科技局等4家单位开展巡察

随州日报讯(全媒体记者包东流)根据市委巡察工作领导小组的部署安排,11月9日至10日,市委4个巡察组分别召开巡察进驻动员会,对市科技局、市住房公积金中心、市供销社、市人才服务局4家单位开展巡察。

巡察组长动员强调,本轮巡察将聚焦“六个围绕”,结合被巡察单位的职能职责,紧盯关键少数,查找政治偏差,强化政治监督。围绕党的政治建设,重点检查坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导情况;围绕党的思想建设,重点检查学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想情况;围绕党的组织建设,重点检查选人用人和基层党组织建设情况;围绕党的作风建设,重点检查整治“四风”问题情况;围绕党的纪律建设,重点检查党规党纪执行情况;围绕夺取反腐败斗争压倒性胜利,重点检查领导干部廉洁自律和整治群众身边腐败问题情况。

市委巡察工作领导小组要求,被巡察单位要提高政治站位,强化政治担当,切实把思想和行动统一到政治巡察要求上来,把本轮巡察作为一次难得的“政治洗礼”,主动接受“政治体检”,推动管党治党各项工作呈现新局面。巡察组要突出监督重点,从“五个紧盯”切入,紧盯全面从严治党不力、履行职能责任的偏差、形式主义和官僚主义、选人用人不正之风和机关党建“灯下黑”,以及在重点人重点事和关键岗位等方面存在的问题,着力提高本轮巡察工作质效。

被巡察单位党组织主要负责人一致表示,坚决提高政治站位,把思想和行动统一到市委巡察工作的具体要求上来,实事求是地向巡察组反映情况,做好服务保障,为巡察工作开展创造良好条件,并主动认领巡察组提出的意见建议,对巡察发现的问题,深刻剖析原因,迅速整改到位,全力推进各项工作任务落实。

冯伟在全市法治建设“三项重点”工作推进会上提出 履行法治建设职责 提升依法治市水平

随州日报讯(全媒体记者包东流、通讯员郭小亮)11月10日,全市法治建设“三项重点”(党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人、法治政府建设和“七五”普法)工作推进会召开,市委副书记、政法委书记冯伟出席会议并强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于依法治国和法治建设的重要论述,坚决贯彻落实省委、市委关于法治建设的各项决策部署,切实履行法治建设重要职责,持续提升依法

治市水平,不断推进市域治理体系和治理能力现代化,为推动随州高质量发展提供有力法治保障。

冯伟指出,今年以来,我市统筹推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法进程,运用法治思维和法治方式统筹推进疫情防控和经济社会发展,为夺取“双胜利”提供了强有力的法治保障。

冯伟强调,各级党委政府要切实发挥好法治建设带头人作用,主要领导要扛起第一责任人职责,落实好党中央关于全面依法治国决策部署,自觉运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定,解决好法治建设实质问题,统筹推进法治建设各项工作,确保法治建设工作与经济社会发展同部署、同推进。要高质量推进法治政府建设,严格落实《重大行政决策程序暂行条例》,加大对行政规范性文件的立改废释力度,

夏卫东到楚风社区调研党员干部下沉社区工作时要求

坚持党建引领 厚植为民情怀 提升基层社会治理水平

随州日报讯(全媒体记者陈巧玲)11月10日,市人大常委会主任夏卫东到联系的曾都区北郊街道办事处楚风社区,调研指导党员干部下沉社区工作。他强调,要坚持党建引领,着力夯实基层治理基础;厚植为民情怀,千方百计为群众纾困解难;用心用力参与社区治理,推动基层治理再上新台阶。

夏卫东带领包保责任单位市人大办、市国资委、市医保局、中石油随州分公司负责人,实地查看老旧小区改造施工建设现场,询问物业管理、改造涉及拆违等情况,就改造项目、规划方案与面临的问题等与相关部门和社区工作人员进行交流;随后,召开座谈会与街道和社区干部、下沉党员等座谈,了解党员干部下沉及社区重点工作推进情况,听取意见建议,现场协调解决相关问题。

夏卫东说,各包保单位和工作队及下沉党员干部严格落实有关部署要求,紧扣社区实际和居民诉求,狠抓党建引领等重点工作,积极协调解决民生难题,做到认识到位、行动迅速、工作有力,取得了积极成效。他要求,要有更高站位,把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神作为当前首要政治任务,学深悟透、笃行实干,着力构建基层党建引领的共建共治共享的社区治理格局;要有更严标准,真正“沉下去”,深入到群众中,倾听群众呼声,梳理群众诉求,做好群众思想工作,更好地服务居民群众,特别要坚持问题导向,

进行清单化管理,项目化推进,解决一个销号一个,切实解决房产办证、拆违等难题;要有更实作风,强化责任担当,细化工作落实,深度参与社区治理,推进基层治理长效机制建设,认真梳理年度责任目标和下沉任务清单,及时查漏补缺,做好“硬账”,答好“期末考”;在抓好当前疫情防控、安全稳定等重点工作同时,集思广益,统筹谋划好明年的各项工作,为开好局、起好步奠定坚实基础。

着力补齐短板 不让落伍掉队

随州高新区携手困难群体共奔小康

随州日报讯(全媒体记者唐天才、通讯员聂阳)“感谢党和政府关怀,让我捡回一条命。”近日,谈起患病的事,随州高新区浙河镇独山村3组建档立卡贫困户李刚流着泪感激地说。

此前,他一家4口人,一个女儿和一个儿子在读小学,由双方老人照料,田地流转他人耕种,夫妻俩在外打工维持一家生计,因患病让本就十分困难的家庭雪上加霜。目前,李刚在家休养病情好转稳定,但还不能干活。妻子为照顾李刚,只能在附近打零工。为减轻其家庭负担,高新区给他救助7080元,将他一家4人纳入低保。

小康不小康,关键看老乡。今年是决战决胜全面小康社会收官之年,为不让一个困难群众落伍掉队,携手全区困难群众一道迈向小康社会,随州高新区坚持“以民为本、为民解困”宗旨,多措并举,做深入细致文章,不断提升基本保障能力,着力补齐民生短板,提升群众幸福指数。



答好三个问题 推进七项重点工作

市疾控中心提醒:慎终如始坚持常态化疫情防控,倡导健康卫生生活,勤洗手、戴口罩、保持个人社交距离。